



REPUBLIKA HRVATSKA  
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA  
GRAD KRIŽEVCI  
Gradsko vijeće

KLASA: 021-05/14-01/35  
URBROJ: 2137/02-04/2-14-2  
Križevci, 24. rujna 2014.

SKRAĆENI ZAPISNIK

s 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Križevaca održane 24. rujna 2014. godine u gradskoj vijećnici u Križevcima, s početkom u 18,00 sati.

Cijeli tijek sjednice tonski je snimljen, a prijepis snimke prilaže se zapisniku.

Sjednicu otvara predsjednik Gradskog vijeća, gospodin Dragutin Guzalić koji pozdravlja prisutne i utvrđuje da sjednici od 21 vijećnika prisustvuje 21 i to: Roko Bašić, Željko Berend, Bruno Deković, Dragutin Guzalić, Hrvoje Gužvinec, Mira Harča, mr.sc. Franjo Husinec, mr.sc. Renata Husinec, Slava Klasić, Davor Konfić, Denis Maksić, Ana Mušlek, Ivan Mužić, Dejan Pernjak, Željko Picig, Iva Rupčić, Nada Šegrt, mr.sc. Đuro Škvorc, Damir Špoljar, dr.sc. Marija Vukobratović i Marijan Vuković.

Predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da sjednici prisustvuju svi vijećnici pa Gradsko vijeće može pravovaljano odlučivati.

Od ostalih pozvanih sjednici prisustvuju: Branko Hrg, gradonačelnik Grada, Tomislav Katanović i Ivan Vuk, zamjenici gradonačelnika, Ana Lukačić Lojen, Darko Masnec i mr.sc. Mladen Tenodi, pročelnici upravnih odjela Grada, Marijan Jakopović, službenik u Upravnom odjelu za stambeno-komunalne djelatnosti, Željko Jurković, predsjednik Gradskog savjeta mladih, Ivona Haban i Tatjana Vegman, članice Gradskog savjeta mladih, novinari: Radio Križevaca, Radio Koprivnice i HRT, Dragutin Andrić, Melita Horvat službenici Stručne službe te Danica Zagorec, savjetnica za Gradsko vijeće, ujedno i zapisničarka.

Predsjednik stavlja na usvajanje skraćeni zapisnik s 12. sjednice Gradskog vijeća održane 27. kolovoza 2014. godine.

Gradsko vijeće, jednoglasno (21 glas "za") usvaja skraćeni zapisnik s 12. sjednice Gradskog vijeća održane 27. kolovoza 2014. godine.

Gradsko vijeće, na prijedlog predsjednika, jednoglasno (21 glas "za") utvrđuje sljedeći

DNEVNI RED:

1. Razmatranje Analize poslovanja poduzetnika i stanja gospodarstva Grada Križevaca u 2013. godini,
2. Razmatranje Izvješća o radu gradonačelnika Grada Križevaca za razdoblje siječanj-lipanj 2014. godine,

3. Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Križevaca za prvo polugodište 2014. godine,
4. Donošenje Odluke o osnivanju savjeta mladih Grada Križevaca,
5. Donošenje Poslovničke odluke o izmjeni Poslovnika Gradskog vijeća Grada Križevaca,
6. Donošenje Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora i vijeća gradskih četvrti na području Grada Križevaca,
7. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti gradonačelniku Grada Križevaca za sklapanje Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava,
8. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju Odbora za branitelje,
9. Donošenje Rješenja o razrješenju i izboru potpredsjednika i člana Odbora za gospodarstvo i financije.

Predsjednik Gradskog vijeća otvora točku PITANJA i PRIJEDLOZI:

**Dejan Pernjak** iznosi da je upoznat kako je Grad raspisao natječaj za nabavu udžbenika za djecu slabijeg imovinskoga statusa, te knjige su navodno dopremljene u knjižnicu škole, međutim te knjige nisu dobili svi oni koji spadaju u tu socijalnu kategoriju, pa ga stoga zanima po kojim kriterijima i na koji način se dodjeljuju ti udžbenici, moli da se za iduću sjednicu pripremi pisani odgovor. Zatim predlaže da se parkiralište na izlasku iz Frankopanske ulice osvijetli.

**Željko Berend** izrazio je u ime članova HNS-a nezadovoljstvo dobivenim odgovorom u vezi nabavke cvijeća pa je zamolio odgovor u pisanom obliku za cijelu prošlu godinu i do danas gdje je Grad za razne proslave pa i za uređenje prostorija Grada, nabavljao cvijeće, bukete i ostalo, po stavkama: za koju manifestaciju, koji je iznos i od koga je to nabavljeno.

**Željko Picig** vezano za dostavljeni odgovor o specifikaciji troškova dara roditelja pita zašto je gradonačelnik kupovao oko 200-njak buketa cvijeća godišnje iz svog džepa, zašto nema računa za vino, a budući da su benkice bile autorsko djelo, pita zašto nema ugovora o autorskom djelu, a samim time nije plaćen porez na to autorsko djelo.

Drugo pitanje, budući da su za potrebe spremanja zgrade gradske uprave zaposlene spremačice po modelu outsourcing-a pita podržava li se model outsourcing-a i planira li isto raditi u drugim gradskim ustanovama i na drugim radnim mjestima.

Odgovor gospodina Gregureka koji su vijećnici dobili, smatra uvredljiv i neprimjeren pa iz tog razloga traži pisani odgovor na pitanja: zašto vijećnici nisu upoznati s gradnjom teniskih terena kao i načelnici okolnih općina koji su u suvlasništvu teniskih terena nisu upoznati s istim. Traži dostavu menadžerskog ugovora za gospodina Gorana Gregureka kako bi dobili uvid o kakvom je ugovoru riječ. Isto tako moli da se vijećnicima podastru imena tvrtke ili tvrtki i njihove najpovoljnije ponude kojima su dobivale posao u postupku javne nabave u Komunalnom poduzeću Križevci u razdoblju 2006- 2014.

Sljedeće pitanje se odnosi na koncesiju za vodu, traži da se dostave kopije potpisanih ugovora o koncesiji s Badelom 1862 i Kalničkim vodama, kako bi vidjeli kako taj sustav funkcionira, i koliko se zadnjih pet godina crpilo vode iz Apatovca, apelira da se ta sredstva koriste isključivo za potrebe tog mjesnog odbora.

Zatim je upitao je li istina da je jedan od investitora u poduzetničku zonu Gornji Čret odustao od pokretanja investicija, jer je namijenjeni prostor za izgradnju hale navodno, bio u zaštitnom pružnom pojasu na što ga nitko nije upozorio pa je odustao od investicije.

I zadnje pitanje se odnosi na autobusno stajalište u Pesku obzirom da djeca čekaju autobus na raskrižju predlaže da se tamo postave solarni prometni znakovi koji bi upozoravali na brzinu vozača.

**Nada Šegrt** je vezano uz polaganje vijenaca 17. rujna ove godine ispred spomenika Perivoj ratnika postavila pitanje tko je odgovoran za protokol u gradu kod obilježavanja

raznih godišnjica i drugih manifestacija, pitanje postavlja u ime oporbenih stranaka čiji su se predstavnici uredno javili da polože vijenac, ali su pozvani kao "ostali". Zatim predlaže da se protokolom dade predsjedniku koordinacije udruga vrijeme da nešto kaže. I drugi je prijedlog da se vijenci polažu po važnosti, najprije udovice i djeca poginulih branitelja.

**Marijan Vuković** iznosi da nije zadovoljan odgovorima na pitanja postavljena na zadnjoj sjednici Gradskog vijeća, posebno na pitanje glede srušenog mosta, za mještane s jedne strane mosta nije prihvatljivo da koriste alternativni neasfaltirani pravac, trebalo je izgraditi prijelaz. Zatim je postavio pitanje da li je vino koje se nosilo roditeljima iz gradonačelnikovog vinograda i podruma ili je to vino plaćeno iz proračuna, pa onda se poklanja kao gradonačelnikovo vino.

**Roko Bašić** ponovno pita što se može učiniti da se Strossmayerov trg izuzme kao prometna ulica, navodno je pitanje proslijeđeno Povjerenstvu za promet pa traži odgovor.

**Damir Špoljar** predlaže da se zbog nepreglednosti izlaska kod Elektre iz Preradovićeve ulice na glavnu cestu makne dio putokaza koji potpuno zaklanja pogled na lijevu stranu ceste. U vezi troškova rada mjesnih odbora zatražio je kopije svih odluka i zahtjeva za sredstvima kao i kopije zapisnika sa sastanka vijeća mjesnih odbora i računa za struju od 2010. do 2014. godine. Traži odgovor od Komunalnog poduzeća o mogućnosti plaćanje priključka na kanalizaciju na više rata kroz račune za vodu.

**Ana Mušlek** postavlja pitanje kada počinju radovi izgradnje biciklističkih staza, koja je vrijednost projekta i što sve obuhvaća.

**Hrvoje Gužvinac** upitao je za plan uređenja Koprivničke ulice, obzirom da je to državna cesta, vodovod je postavljen, dio spoja ceste na donjem dijelu ulice, je li u planu uređenje i tog dijela.

**Duro Škvorc** zatražio je pisani odgovor o završetku radova na uređenju spomen sobe za hrvatske branitelje u novom prostoru Gradske knjižnice. Zatim iznosi da je ta soba prikladan prostor, multimedijalni prostor gdje bi na prihvatljiviji način moglo mladima prenijeti događaje iz Domovinskog rata.

**Renata Husinec** predlaže uvođenje pješačkih zona na Strossmayerovom i Nemčićevom trgu, zatim predlaže da na neki način vrati živost na trgove, možda da se postave drveni kiosci u kojima bi se prodavali proizvodi naših poduzetnika. Nadalje, predlaže da Turistička zajednica radi subotom, zatim da se pronade jedan dio prostora u novouređenom Centra za prikazivanje djela Židovske baštine.

**Mira Harča** predlaže da predstavnici učenika osmog razreda OŠ "Vladimir Nazor" koja je upala u program kao eksperimentalna škola za građanski odgoj i škole Ljudevita Modeca, budu prisutni na jednoj sjednici Gradskog vijeća.

**Marija Vukobratović** predlaže da se na zgradi bivšeg kina sanira dio oluka i cijevi, kako vlaga ne bi uništavala građevinu.

Zamjenik gradonačelnika **Tomislav Katanović** odgovorio je na pitanja:

- svi ugovori Komunalnog poduzeća za javnu nabavu dostupni su preko interneta, prema Zakonu o javnoj nabavi svaki obveznik javne nabave mora javno objavljivati sve natječaje, ugovore jedanput godišnje sva izvješća možete pronaći na Internetu.
- za protokol u vezi obilježavanja godišnjice oslobođanja vojarnje zadužena je Koordinacija udruga proisteklih iz Domovinskog rata zajedno s protokolom Grada i okolnih općina, koji zajednički utvrđuju taj protokol.
- za izgradnju mosta u Cubincu, prema informacijama natječaj je konačno proveden. Odabran je izvođač radova očekujemo da će ti radovi ovih dana započeti. Što se tiče nekih alternativnih pravaca dobili smo informaciju da bi privremeni most koštao oko 150.000 kn, osim toga kad se uračunaju troškovi za prijevoz učenika jasno je da izgradnja alternativnih pravaca je financijski teško moguća, a da Hrvatske ceste ne grade taj dio koji na neki način je njihovom krivnjom ili sporim angažmanom odrađen,

- vezano za uređenje Koprivničke ulice, proveden je javni natječaj, odabran je ponuđač iz Zagreba, ovih dana očekuje se početak radova, u projektu je planirana obnova kolničkog traka i nogostupa s jedne i druge strane odnosno s južne strane zajedno sa kolničkim trakom.
- prijedlog da se trgove popuni prodavačima, ta mogućnost već i sad postoji, proizvođači koji su zainteresirani. Također postoje određeni sajmovi koji su organizirani na trgu u sezoni,
- pozdravlja odluku da učenici prisustvuju sjednici Gradskog vijeća,
- dio žlijeba na zgradi bivšeg kinu će biti saniran,
- pitanja koja se tiču prometa proslijedit će se Povjerenstvu za promet, a pisani odgovori zatražit će se od nadležnih tijela.

Pročelnik **Mladen Tenodi** odgovorio je da pravo na besplatne udžbenike u ovoj školskoj godini, odnosno korištenje besplatnih udžbenika, imaju učenici koji ostvaruju pravo na besplatnu prehranu, ako to pravo ne mogu ostvariti na spomenuti način, obraćaju se Gradu i ukoliko ispunjavaju uvjete i kriterije socijalnog zbrinjavanja ili socijalnog cenzusa učenik, odnosno roditelj ostvaruje pravo na udžbenike.

Pročelnik **Darko Masnec** upoznao je s projektom BA biking, ukupna vrijednost je 925.630,00 eura, od toga je učešće Grada 591.650,00 eura. Najveći dio od tih sredstava predviđen je za rekonstrukciju i izgradnju novih biciklističkih staza na području Grada u duljini od 3,9 km, 1917 m će se izgraditi novih, a 1983 m će se postojeće ili rekonstruirati i urediti. Konac projekta je 31.12.2015. godine.

U svezi gradonačelnikovog vina odgovara da je Grad zajedno s udrugom Bilikum ustanovio tradiciju i običaj da se svake godine organizira izložba koja ima međunarodni karakter i na toj izložbi najuspješnije i najbolje nagrađeno vino se u određenoj količini otkupljuje od tog vinara. Znači, vino koje nosi status kao gradonačelnikovo je vino koje je bilo najbolje ocijenjeno vino s područja našeg vinogorja.

**Predsjednik** Gradskog vijeća Dragutin Guzalić, kao ravnatelj ŽUC-a odgovorio je na pitanja koja su se tiču Županijske uprave za ceste, pitanje za autobusno stajalište na Pesku koje se već jako dugo postavlja, na toj županijskoj cesti 3002, ne samo u Pesku nego i dalje, ovog časa mogu se napraviti peroni u cestovnom pojasu koji ne zadire u privatno, to se sve mora usuglasiti s policijom.

Pitanje oko mogućnosti otvaranja pješačke zone na Strossmayerovom i Nemčićevom trg ići će na Povjerenstvo za promet Grada, ta cesta je županijska cesta i čista transverzala kroz centar Križevaca, vidjet će se kakve će tu biti mogućnosti, to bi značilo zatvaranje državne, javne ceste u vlasništvu Republike Hrvatske.

Oko gradnje mosta u Cubincu, imamo informaciju od Hrvatskih cesta i od tvrtke Radnik d.d. da sutra ujutro konačno započinju radovi, zatvara se promet koji opet kreće obilazno preko Križevačkog Lemeša, odnosno na Tremu, radovi će trajati 45 dana.

Nakon toga prešlo se na rad po utvrđenom dnevnom redu.

Nadležni Odbori Gradskog vijeća razmotrili su prijedloge akata te iste prihvaćaju i predlažu Gradskom vijeću donošenje, odnosno usvajanje istih u predloženom tekstu.

**Pod točkom 1. dnevnog reda**, Gradsko vijeće je na prijedlog gradonačelnika, nakon rasprave u kojoj su sudjelovali: Roko Bašić, Davor Konfic, Marija Vukobratović i Darko Masnec, većinom glasova (16 "za" i 5 "protiv") donijelo

#### ZAKLJUČAK

Usvaja se Analiza poslovanja poduzetnika i stanja gospodarstva Grada Križevaca u 2013. godini.

**Pod točkom 2. dnevnog reda,** Gradsko vijeće je nakon rasprave u kojoj su sudjelovali: Davor Konfic, Željko Picig, Marijan Vuković, predsjednik Gradskog vijeća i gradonačelnik, većinom glasova (11 "za" i 10 "protiv") donijelo

#### ZAKLJUČAK

Usvaja se Izvješće o radu gradonačelnika Grada Križevaca za razdoblje siječanj-lipanj 2014. godine.

**Pod točkom 3. dnevnog reda,** Gradsko vijeće je na prijedlog gradonačelnika, nakon rasprave u kojoj su sudjelovali: Roko Bašić, Nada Šegrt, Marijan Vuković i Darko Masnec, većinom glasova (11 za, 10 protiv) donijelo

#### POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ

o izvršenju Proračuna Grada Križevaca za prvo polugodište 2014. godine

UKUPNO PRIHODI I PRIMICI 33.109.933,67  
 UKUPNO RASHODI I IZDACI 30.608.844,07  
 VIŠAK PRIHODA I PRIMITAKA OSTVAREN I-VI 2.501.089,60  
 PRENESENI MANJAK PRIHODA -10.730.012,00  
 RAZLIKA VIŠAK/MANJAK -8.228.922,40

**Pod točkom 4. dnevnog reda,** Gradsko vijeće je na prijedlog gradonačelnika, nakon kraće rasprave Željka Jurkovića, jednoglasno (21 glas "za") donijelo

#### ODLUKU

o osnivanju savjeta mladih Grada Križevaca

**Pod točkom 5. dnevnog reda,** Gradsko vijeće je na prijedlog Odbora za Statut, Poslovnik i propise koji je prethodno prihvatio i amandmane Kluba vijećnika HSS-HSLS-HDZ koji su postali sastavni dio prijedloga Poslovničke odluke, te rasprave Željka Piciga, predsjednika Gradskog vijeća i Damira Špoljara, većinom glasova (11 "za", 10 "protiv") donijelo

#### POSLOVNIČKU ODLUKU

o izmjeni Poslovnika Gradskog vijeća Grada Križevaca

**Pod točkom 6. dnevnog reda,** Gradsko vijeće je na prijedlog Odbora za Statut, Poslovnik i propise nakon rasprave Željka Piciga, Željka Berenda i Tomislava Katanovića, većinom glasova (16 "za", 5 "protiv") donijelo

#### ODLUKU

o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora i vijeća gradskih četvrti na području Grada Križevaca

**Pod točkom 7. dnevnog reda,** Gradsko vijeće je na prijedlog gradonačelnika, bez rasprave, jednoglasno (21 glas za) donijelo

#### ZAKLJUČAK

Daje se suglasnost gradonačelniku Grada Križevaca za sklapanje Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji su financirani iz strukturnih fondova i kohezijskog fonda EU u sklopu programa 2007-2013. RC.1.1.05-0028, za potrebe provedbe projekta pod

nazivom: Razvojni centar i tehnološki park Križevci. Ukupni izdaci Projekta se procjenjuju na 34.214.000,00 kuna. Grad Križevci se obvezuje osigurati iz vlastitih izvora 396.882,40 kuna.

**Pod točkom 8. dnevnog reda,** Gradsko vijeće je na prijedlog Odbora za izbor i imenovanja, bez rasprave, jednoglasno (21 glas za) donijelo

#### ODLUKU

o osnivanju i imenovanju Odbora za branitelje Domovinskog rata

U Odbor za branitelje imenuju se:

1. Božo Lazar, predsjednik Koordinacije udruga Domovinskog rata
2. Željko Topolovec, predsjednik Udruge 15. MPOAD
3. Mira Palčić, predsjednica Udruge roditelja poginulih branitelja
4. Miljenko Car, predsjednik Udruge PTSP
5. Željko Berend, vijećnik
6. mr.sc. Franjo Husinec, vijećnik
7. mr.sc. Đuro Škvorc, vijećnik.

**Pod točkom 9. dnevnog reda,** Gradsko vijeće na prijedlog Odbora za izbor i imenovanja, nakon rasprave u kojoj su sudjelovali: Nada Šegrt i stanke koju je zatražila Ana Mušlek, predsjednica Kluba vijećnika HSS-HSLS-HDZ nije donijelo predloženo Rješenje, obzirom da je Odbor za izbor i imenovanja povukao svoj prijedlog o kojem je prestala rasprava.

Kako je dnevni red bio iscrpljen, predsjednik je zaključio sjednicu Gradskog vijeća u 20,25 sati

ZAPISNIČARKA  
Danica Zagorec, v.r.

PREDSJEDNIK  
Dragutin Guzalić, struč.spec.ing.aedif. v.r.